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MacTtep —Knacc Ha Temy:
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KBaJ'II/ICbI/IKaLI,I/IOI:I‘HOl\/'I KaTteropumu
MOY COL Ne 76 n. TuraHT




Llena Llena Llena
28 880 pyo. 32 500 pyo. 40 000 py6.




[TlogcyeT cTOMMOCTHU 1-U

lWYObl.
28 880 p. - 100%

X p. -10 % (BennynHa cknaku)
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OKoHYyaTenbHasaA CTOMMOCTb LLUYObI:
28 880 — 2 888 = 26 000 pybnen
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[TlogcyeT CcTOMMOCTHU 2-U

lWYObl.
32 500 p. - 100%

X p. -20 % (BennynHa cknaku)
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OKoHYyaTenbHasaA CTOMMOCTb LLUYObI:
32 500 — 6 500 = 26 000 pybnen
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[TlogcyeT cTOMMOCTM 3-U

lWYObl.
40 000 p. - 100%

X p. -35 % (BennunHa cknaku)
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OKoHYyaTenbHasaA CTOMMOCTb LLUYObI:
40 000 — 14 000 = 26 000 pybnewn
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KyXOHHbIN KOMOaWH BOSCH MCM 5529

LleHa: 6490 p. Llena: 7 890 py®.

+ 3100 p. i.qOCTaBKai




3akas B VIHTepHeT-marasuHe: 9590 pyoO.
[Tokynka B M-He «3nbaopango» 7890 pyo.

SkoHoOMUSA: 1700 py6.

brogxet cembun 17 000 pyO.

Kakou npoueHT OT CEMEWNHOIo
brogKkeTa Mbl COKOHOMWUITN?



CemeunHoe nyTewecTBue

CemenHoe  nyTewecrtsne B
Anbnbl ¢ 21 aHBapsa Ha 10 gHen U &
ctont 32 000 pybnen, ato 40% 4
HOBOro4HEro Typa. ._
Kak y3HaTb CTOMMOCTb HOBOITOAHEWN MYTEBKN?

xpy6. —100%  32000.1
32 000 py6. — 40% *~ 40 PY6.30000




IMocbInka.

AYKLMOH!
[TpuHMMatloTCA
CTaBKU
10%,
20%

n
50%.




